

## 重塑科技与常熟高新区、丰田通商达成氢燃料电池重卡示范应用合作意向

12月10日上午，在以“合作共赢·创新发展”为主题的苏州市氢能产业合作发展活动上，上海重塑能源科技有限公司（以下简称“重塑科技”）、常熟高新技术产业开发区管理委员会（以下简称“常熟高新区管委会”）、丰田通商（上海）有限公司（以下简称“丰田通商”）三方达成合作意向，将携手打造氢燃料电池重型卡车示范应用项目，进一步加快常熟市氢燃料电池汽车的推广应用。



根据协议，重塑科技将与丰田通商强强联手，充分发挥各自的专业技术和优势，在常熟高新技术产业开发区内合作率先开发氢燃料电池重型卡车示范项目，并在日后依托该项目经验将合作范围进一步扩展至其它地区，助力实现绿色物流运输的目标。

在日本设有东京和名古屋总部的丰田通商是丰田集团唯一的综合商社，负责在包括汽车的七大领域经营丰田集团的海外投资和贸易业务。作为世界500强企业，丰田通商不断探索有效途径减少交通运输对生态环境的破坏，并将零碳排放的氢能作为公司重点发展战略之一。在日本，丰田通商积极参与了商业加氢站等一系列氢能产业示范项目，同时公司还与国内外氢能产业链上相关企业紧密合作以积极推广氢燃料电池技术在全球的应用。此次与重塑科技合作表明了双方计划携手为中国社会提供优质的绿色物流解决方案，合力践行可持续发展的“氢”洁理念。

同时，此次合作也成为常熟积极融入和推动《长三角氢走廊建设发展规划》，致力成为氢燃料电池汽车技术创新中心、产业制造高地和示范应用基地的又一亮点案例。继今年2月发布《常熟市氢燃料电池汽车产业发展规划》以来，常熟于今年6月在高新区启动了氢能源汽车产业园，并已陆续引进一批氢能产业重大项目，覆盖氢能产业链多个关键环节，为常熟成为氢能技术和应用中心奠定了坚实的基础。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/149712.html>